

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Казарян Гаяне Геворковна в 1995 году закончила Ереванский Государственный Медицинский Университет по специальности «Лечебное дело». С 1995 по 1996 г. проходила обучение на клинической базе кафедры акушерства и гинекологии Сибирского Государственного Медицинского Университета «Роддом №1» по специальности «акушерство и гинекология». В 2009 г. проходила профессиональную переподготовку в ГОУ ВПО Российского государственного медицинского университета Росздрава по специальности «ультразвуковая диагностика», а в 2019 г. – последнее повышение квалификации по данной специальности на факультете непрерывного медицинского образования Медицинского института РУДН. С 2010 г. работает врачом ультразвуковой диагностики в медучреждениях г. Москвы. Стаж работы врачом ультразвуковой диагностики более 10 лет.

Выполняя диссертационное исследование, Казарян Г.Г. показала себя грамотным, высоко эрудированным врачом, имеющей широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности, она представила результаты работы в 9 публикациях в журналах, рекомендованных ВАК, а также самостоятельно завершила и оформила свое исследование. Логичность и четкость изложения диссертационного труда, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Казарян Г.Г. показала себя зрелым научным работником, поднявшей важную и весьма сложную проблематику, касающуюся репродуктивного здоровья женщин.

Казарян Г.Г. являлась участником научных конференций, в том числе с международным участием: XI региональном научно-образовательном форуме «Мать и дитя» (Ярославль, 2018), VI Съезде специалистов ультразвуковой диагностики Юга России РАСУДМ (Геленджик, 2018), VIII Съезде РАСУДМ (Москва, 2019).

Наряду с исследовательской работой, Казарян Г.Г. показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Казарян Г.Г. – человек, умеющий брать на себя ответственность, и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди слушателей циклов тематического усовершенствования «УЗД в гинекологии», первичной переподготовки по указанной специальности и сотрудников кафедры.

### Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (шифр специальности 14.00.19, в настоящем 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия), доцент, профессор кафедры ультразвуковой диагностики и хирургии факультета непрерывного медицинского образования медицинского института РУДН

  
Озерская Ирина Аркадиевна

Адрес организации: Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6.  
эл. почта: [ozerskaya\\_usd@mail.ru](mailto:ozerskaya_usd@mail.ru)  
тел.: +7-926-606-09-05

18 января 2021 г.

Подпись Озерской И.А. заверяю:

Ученый секретарь

Ученого совета ФНМО МИ РУДН, к.м.н.

  
Доготарь О.А.

